

音乐、美术等艺术课程将纳入中考

究竟考什么,怎么考?

随着教育改革的深化,我国部分省市开始试点将音乐、美术课程正式纳入中考,以促进考生掌握一定的艺术知识。有关“2022年艺术课程进中考”“体育在中考中的比重将与语数外同等地位”等消息也引发不少家长担忧:“当前学生压力已经很大,再多考几门,考生应负担是否加重?”

近日,教育部体育卫生与艺术教育司司长王登峰表示:“美育进中考已经在8个省份进行了试点。可

以明确,体育中考将逐年增加分值,美育进中考的试点范围也将逐渐扩大,但并没有2022年这一时间表。到2022年的目标,是要开足开齐开好体育美育课程。”

教什么 考什么 如何考

对于家长关心的音乐、美术等艺术课程进中考,究竟考什么?如何考?王登峰也进行了回应。

“我们进中考的内容,前提就是必须是在学校里教过的。绝对不可能说学校里没开这个课,中考里面要去考。”王登峰表示,目前,已有八个省份试点了艺术进中考,下一步,在推广、扩大试点的过程中,各地将不断完善内容测试的方式和计分的方式,不断提高科学化水平。

“具体要推进的话还是由地方来推进,北京的艺术中考和河南的艺术中考可能在内容方式和计分上都有非

常大的差别。比如说北京有的学校开设了京剧课,而河南学的是豫剧,中考也可能就是考豫剧,所以这个还是由地方来决定,根据他们的实际情况。”王登峰举例说道。

满分10分 平均得分9分

目前,江苏省已有多个城市将美术、音乐纳入中考,淮安市从2016年就开始实行,究竟如何考?经过几

年探索,效果如何?

2016年,淮安探索将音乐美术纳入中考,试点之初采用笔试、用等级ABCDEF对考试结果进行评价的方式考核,作为高中录取的参考。2018年,改革进一步深化,音乐、美术各以满分5分分值计入中考总分,共十分,考核内容主要是音乐、美术基本知识和基本素养,考试方式由笔试调整为人机对话考核,不再局限在基本知识,而是注重考查学生对音

乐和美术作品等欣赏辨析能力。

淮安市体卫艺处处长安慧娟表示:“艺术课程考试难度并不大,学生的平均分在9分左右。但艺术素养不能通过简单的笔试进行考核,我们希望更多的专家来研究,怎么样来优化考试的方法、内容和手段。”淮安市教育局相关负责人指出:“试点之后与此前相比,发生了根本性的变化,学校更加重视艺术课程的开设,师资力量水平也在不断提升和提高。” (高晨源 魏帮军)

科技小记者风采

我和动物朋友的故事

KE JI XIAO JI ZHE FENG CAI

开心时刻

简阳市射洪坝第一幼儿园 谭欣



(该作品获“我和我的动物朋友”征稿活动三等奖)

豹子

成都市双流区棠湖小学南区 王弈葵



(该作品获“我和我的动物朋友”征稿活动优秀奖)

我和鸚鵡的故事

成都市盐道街小学 谢肖然



(该作品获“我和我的动物朋友”征稿活动优秀奖)

恐龙先生

德阳市什邡市蓑华八一学校 王文武



(该作品获“我和我的动物朋友”征稿活动优秀奖)

代市初中

师生共建美好绿色校园

本报讯 为美化校园环境,广安市前锋区代市初中开展了以“爱护公物 从我做起”为主题的班会活动。

活动中,班主任利用多媒体课件向学生展示了近期校园内损毁公物的图片,与之前完好的校园设施进行了对比,让学生知

先锋初中

深入推进党风廉政建设和反腐败工作

本报讯 为营造良好的反腐倡廉宣传氛围,近期,广安市先锋初中持续落实“三个常态化”,深入推进学校党风廉政建设和反腐败工作。

压实责任常态化。学校党组织成立党风廉政建设领导小组,坚持开展党风廉政建设专题研究活动和反腐败工作,并于党员会议上层层签署了党风廉政建设责任书。

简阳职高

举办慰问退休教职工座谈会

本报讯 10月22日,简阳市高级职业中学开展了重阳节慰问退休教职工座谈会活动。

会上,学校党总支委员、副校长胡文彬代表学校党总支、行政、学校工会向学校的退休老教师致以亲切的问候和衷心的感谢。他汇报了学校近年来的工作,感谢老教师们为学校作出的贡献,并

雷波县城关小学

提高学生防毒、禁毒意识

本报讯 为提高小学生对毒品危害性和吸毒违法性的认识,近日,凉山州雷波县城关小学组织各班级开展了以“禁毒防艾 你我同行”为主题的班会活动。

活动中,各班主任围绕“禁毒防艾 你我同行”主题,结合典型案例,向学生们介绍了什么是毒品、吸毒的危害等方面

朝阳小学

搭建教师教学交流平台

本报讯 为搭建教师专业成长平台,近日,巴中市南江县朝阳小学组织开展了教师课堂教学大比武活动。

活动举办前,各位参赛教师认真教研,反复磨课,把握了学科教学的核心素养,为此次比武做了精心准备。活动中,语文老师以“习作教学”为主题,

彭山区第三中学 展示骨干教师教学技能与特色

本报讯 为充分发挥骨干教师的引领、示范、辐射作用,近期,眉山市彭山区第三中学举行了为期一周的“省市骨干教师优质课展示活动”。

活动中,6位省市级骨干教师分别执教了示范课。英语教师创设了轻松的英语口语教学环境,用灵动多样的教学方式结合趣味横生的教学内容,既提升了学生英语口语表达能力,又培养了学生探究能力;数学教师通过设问的方式,引导学生在探究中边思考、边表达、边训练、边反思

总结,让学生感受数学思维、数学方法的美妙,提升了课堂教学效果;语文老师从名著导学到课内文体解读,从课前品读到课堂交流分享,从课内一篇文到课后一类文、一本书的推荐,凸显了学生学习的主体地位,彰显了教师的教学机智,展示了语文课堂的独特魅力。

此次活动不仅展示了骨干教师教学技能与特色,发挥了示范、引领的作用,更为广大教师提供了互观互学、交流研讨的平台,起到了良好的学科示范作用。

(本报记者 苏文保)

金盆小学 加强党建工作促进学校发展

本报讯 为调动广大教职工工作的积极性和主动性,本学期以来,巴中市南江县高塔镇金盆小学以多种形式加强党建工作,以党建为引领,促进学校各项工作健康有序发展。

加强党员队伍建设。不定期组织党员学习《党章》、党的十九大精神等,进一步增强党员的党性意识和廉洁自律意识。

建立党员个人成长档案。把党员的工作实绩同评优评模、职务晋升结合起来,鼓励党员教师创造性开展工作,带头抓教研教改,采用“青蓝

工程,帮助青年教师专业成长。开展党员教师关爱留守儿童活动。定期组织党员干部开展家访“进万家”活动,为留守儿童或贫困生献爱心、送温暖,建立关爱留守儿童成长制度,让贫困学生和留守儿童真切地感受到学校大家庭的温暖。

积极倡导“我运动、我快乐、我锻炼、我健康”理念。组织党员教师开展篮球、乒乓球等丰富多彩的体育活动,增强党支部的凝聚力、向心力和战斗力,学校各项工作呈现出勃勃生机。

(李仕国)

遗失公告广告登报办理总汇 86615747、13880605967, QQ:2072683032

四川省胜普创业投资有限公司(统一社会信用代码:9151010809893301A)注销清算公告:本公司决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记。逾期不申报的视为没有提出请求。特此公告。

成都百钢网络科技有限公司(统一社会信用代码:9151010809893301A)注销清算公告:本公司决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记。逾期不申报的视为没有提出请求。特此公告。

成都外国语学校国际部 AP 班高二年级二班陈锦华同学(统一社会信用代码:9151010809893301A)注销清算公告:本人决定将本人名下所有资产(包括但不限于现金、存款、股票、债券、基金、理财产品等)转让给本人父亲陈锦华,特此公告。四川安妮花优萌教育咨询有限公司(统一社会信用代码:5101055164033)遗失作废。

仁寿光明眼镜有限公司(统一社会信用代码:91511421754701567U)公章编号:5138220019384 遗失作废。

王煜遗失二代身份证,证号:341002199707120421,声明作废。

成都市欧德伟服装经营部(统一社会信用代码:91510108060899999)遗失作废。

天天茶店遗失个体工商营业执照正本,注册号:510104600576147,声明作废。

威远县滨润花园茶艺(注册号:51102460022764)营业执照正本遗失,特做遗失作废声明。